

प्रेस नोट

आज दिनांक-12.10.2020 को श्रीमान पुलिस महानिरीक्षक चित्रकूटधाम परिक्षेत्र बांदा श्री के. सत्यनारायणा द्वारा महिला थाना जनपद बांदा का निरीक्षण किया गया निरीक्षण में महोदय द्वारा थाना कार्यालय के अभिलेखों, मेस, बैरक, हवालात व हवालात में लगे सीसीटीवी कैमरों, मालखाना, आगन्तुक रजिस्टर, महिला हेल्प डेस्क व थाने की साफ-सफाई को चेक किया गया, आगन्तुक रजिस्टर में प्राप्त शिकायतों को चेक करने के साथ ही उनपर की गयी कार्यवाही की जानकारी ली गयी, साथ ही थाने पर आने वाली महिलाओं की शिकायतकतों को शालीनता पूर्वक सुनकर उनकी समस्याओं पर शीघ्र कार्यवाही करने हेतु निर्देशित किया गया। महोदय द्वारा थाना प्रभारी को निर्देशित किया गया कि पीडित महिलाओं की शिकायतों पर मौके का निरीक्षण कर उनसे मिलकर वार्ताकर प्रकरण की पूर्ण जानकारी कर पाये गये सबूतों के आधार पर जल्द से जल्द कार्यवाही करना सुनिश्चित करें।

महोदय द्वारा थानाप्रभारी महिला थाना श्रीमती सविता श्रीवास्तव एवं प्रभारी एण्टी रोमियों श्रीमती प्रतिमा सिंह के नेतृत्व में दो टीमों का गठन करने हेतु भी निर्देश दिये हैं जिनका कार्य थाना कोतवाली नगर बांदा में पंजीकृत महिला सम्बन्धी अपराध जिनकी विवेचना लंबित है ऐसे 05-05 पुराने मुकदमों की विवेचना मौके पर जाकर की जाएगी एवं जल्द से जल्द इन मुकदमों की विवेचनाओं का निस्तारण गुणवत्ता के आधार पर किया जाएगा। पुलिस महानिरीक्षक द्वारा विवेचनाओं के निस्तारण में सुरक्षा एवं सहयोग हेतु दोनों टीमों में 02-02 पुरुष कान्सटेबल की भी नियुक्ति करने के निर्देश दिये।

पुलिस महानिरीक्षक द्वारा थाना प्रभारी महिला थाना एवं एण्टी रोमियों स्क्वाड प्रभारी को निर्देशित किया कि ऐसे स्थान जहां महिलाओं एवं बालिकाओं का आवागमन अधिक है, भीड़-भाड़ रहती है ऐसी जगहों पर प्राइवेट में अपने अधीनस्थ नियुक्त कर्मचारियों की ड्यूटी लगायें जो कि अराजकतत्वों पर नजर रखें एवं जानकारी होने पर आवश्यक कार्यवाही किये जाने हेतु अपने प्रभारी को सूचित करेंगे। महिलाओं के साथ लगातार अपराध करने वाले अराजकतत्वों को चिन्हित कर उनके सम्बन्ध में पूर्ण जानकारी एकत्र कर एक रजिस्टर बनाए, उसपर लगातार सर्तक निगरानी रखी जाए।

महोदय द्वारा जनपदीय कन्ट्रोल रूम को निर्देशित किया कि शहर में महिला सम्बन्धी जो भी अपराध की सूचना आपको प्राप्त होती है उसकी सूचना आप महिला थाना प्रभारी व एण्टी रोमियों स्क्वाड प्रभारी को भी देना सुनिश्चित करें।

श्रीमान पुलिस महानिरीक्षक चित्रकूटधाम परिक्षेत्र बांदा द्वारा थाना पर साफ-सफाई व सरकारी सम्पत्ति का रखरखाव एवं कार्य के सम्पादन नियमतः व पूर्ण होने पर प्रभारी निरीक्षक महिला थाना श्रीमती सविता श्रीवास्तव एवं उपनिरीक्षक श्रीमती अनुपमा तिवारी को प्रशस्ति पत्र दिया गया।

निरीक्षण के दौरान क्षेत्राधिकारी नगर श्री आलोक मिश्र भी मौजूद रहे।

सोशल मीडिया सेल,
चित्रकूटधाम परिक्षेत्र, बांदा।